Zał. Nr III a

Kosztorys ofertowy

Zadanie nr 3

Na wykonanie remontu drogi gminnej Leszczowate – do cmentarza 

Od km 0+000 – 0+170 + parking 25 m x 10 m

	L.p
	Numer SST       i numer katalogu (podstawa opisu robót )
	Opis robót i przedmiar
	Jedn. miary
	Ilość
	Cena jednost.


	Wartość



	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1.
	04.08.04

KNR 2-31

0107/01


	Wyrównanie istniejącej podbudowy tłuczniowej klińcem kamiennym 16 – 25 mm wraz z zagęszczeniem walcem statycznym 10 t

· dwa pasy szerokości po 0,50 m i średniej głębokości 8 cm na odcinku od km 0+068 – 0+170 = 102 mb

V = 102,00 x 0,50 x 2 x 0,08 = 8,16 m3


	M3
	8,16
	................
	...................

	2.
	04.04.04

KNR 2-31

0204/03/04

/05


	Wykonanie na parkingu o wymiarach 25 x 10 m podbudowy grubości 30 cm - w 2-ch warstwach – z tłucznia sortowanego 25 – 60 mm z uszczelnieniem górnej warstwy klińcem kamiennym z nadaniem spadku poprzecznego parkingu wzdłuż ogrodzenia.

Ilość:

P = 25,00 x 10,00 = 250,00 m2


	M2
	250,0
	................
	...................

	3.
	05.03.05

KNR 2-31

0312/05/06
	Wykonanie warstwy ścieralnej nawierzchni grub. w-wy 5 cm po zagęszczeniu z mieszanki mineralno-bitumicznej asfaltowej na gorąco Standard I jak dla kategorii ruchu KR 2
a) szerokości 2,50 m na odcinku o nawierzchni utrwalonej emulsja asfaltową od km 0+000 – 0+068 = 68 mb

P1 = 68,0 x 2,50 + rozjazd ( włącznie do drogi powiatowej) o promieniu R = 5,0 m ( 5,0 x 5,0 – 3,14 x 52 : 4 ) x 2 = 170 m2 + 8,38 x 2

 = 186,76 m2

b) szerokości 3,00 m na odcinku o nawierzchni tłuczniowej od km 0+068 – 0+170 = 102 mb

P2 = 102,0 x 3,0 =  306,00 m2
c) na parkingu

P3 = 25,0 x 10,0  = 250,00 m2 

--------------------------------------------------------

Razem P = P1 – P3 =  742,76 m2


	m2
	742,76


	................


	...................



	4.
	04.04.04

KNR 2-31 

0204/05/06
	Wykonanie utwardzenia poboczy obustronnie       w-wą grub. 6 cm po zagęszczeniu ,  z tłucznia kamiennego sortowanego 25 – 40 mm wraz z uszczelnieniem klińcem kamiennym na szerokości po 0,50 m 

P = od km 0+000 – 0+170 = 170,0 m x 0,50 x 2 + wzdłuż parkingu ( 20,0 m + 10,0m + 25,0 m + 10,0 m ) x 0,50 = 202,50 m2


	m2
	202,50
	................
	...................

	5.
	Kalk. własna
	Opracowanie projektu organizacji ruchu na czas prowadzenia robót – w 4 egzemplarzach
	Kpl.
	1
	................
	..................



	
	
	Razem wartość kosztorysowa
	
	
	
	...................

	
	
	Ogółem wartość robót z podatkiem VAT 22%
	
	
	
	...................


Sporządził :

..............................................

